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П Р О Т О К О Л 
 

София, 11.12.2024 г. 

 

от Обществено обсъждане 

 

на проект на решение относно заявление от „Неврокоп-газ“ АД за 

утвърждаване на цени за пренос на природен газ през газоразпределителната 

мрежа, цени за снабдяване с природен газ от краен снабдител, компонента за 

снабдяване със сгъстен природен газ и цени за присъединяване на клиенти към 

газоразпределителната мрежа за територията на община Гоце Делчев, за 

регулаторен период 2025 – 2029 г. 

 

Днес, 11.12.2024 г. от 10:15 ч. в сградата на Комисията за енергийно и водно 

регулиране (КЕВР, Комисията) се проведе обществено обсъждане на Комисията в 

състав „Енергетика“, ръководено от председателя доц. д-р Иван Н. Иванов. 

 

 На общественото обсъждане присъстваха членът на Комисията Благой 

Голубарев и главният секретар Росица Тоткова (без право на глас).  

 

На общественото обсъждане присъстваха М. Димитров - директор  на дирекция 

„Природен газ“ и Р. Тахир – началник на отдел „Цени, лицензии и пазари – природен 

газ“ в КЕВР. 

 

Общественото обсъждане беше излъчено в реално време чрез интернет 

страницата на Комисията.  

 

Председателят доц. д-р Иван Н. Иванов откри общественото обсъждане и 

констатира, че не са налице правни пречки за провеждането му. 

 

Чрез съобщение на интернет страницата на Комисията, съгласно решение на 

КЕВР по Протокол № 343 от 04.12.2024 г., т. 6, за участие в общественото обсъждане 

на проект на решение относно заявление от „Неврокоп-газ“ АД за утвърждаване на 

цени за пренос на природен газ през газоразпределителната мрежа, цени за снабдяване 

с природен газ от краен снабдител, компонента за снабдяване със сгъстен природен газ 

и цени за присъединяване на клиенти към газоразпределителната мрежа за територията 

на община Гоце Делчев, за регулаторен период 2025 – 2029 г., са поканени 

заинтересовани лица по смисъла на чл. 14, ал. 2 от Закона за енергетиката. 

 

Проектът на решение относно заявление от „Неврокоп-газ“ АД за утвърждаване 

на цени за пренос на природен газ през газоразпределителната мрежа, цени за 

снабдяване с природен газ от краен снабдител, компонента за снабдяване със сгъстен 

природен газ и цени за присъединяване на клиенти към газоразпределителната мрежа 

за територията на община Гоце Делчев, за регулаторен период 2025 – 2029 г, е изготвен 

от работна група в състав: Милен Димитров, Елена Маринова, Ремзия Тахир, Хриси 



 

2 
 

[TLP-WHITE] 

Ниво 0 
 

Йорданова, Михаела Андреева, Любослава Джоргова, Александра Димитрова, Ваня 

Василева, Теодор Хиков, Рада Башлиева. 

 

Съгласно решение на КЕВР по Протокол № 343 от 04.12.2024 г., т. 6, е осигурена 

и възможност за дистанционно участие чрез програмата за съобщения Skype. 

 

С писмо на КЕВР с изх. № Е-15-49-14#1/04.12.2024 г. като заинтересовани лица 

са поканени Федерация на потребителите в България, БНА „Активни 

потребители“, Комисия за защита на потребителите, община Гоце Делчев и 

„Неврокоп-газ“ АД. 

 

Федерация на потребителите в България, БНА „Активни потребители“, Комисия 

за защита на потребителите и община Гоце Делчев не са заявили присъствено участие 

или дистанционно участие чрез програмата за съобщения Skype. 

 

Доц. д-р Иван Н. Иванов: 

 Комисията е поканила за участие в днешното обществено обсъждане 

представители на Федерация на потребителите в България, БНА „Активни 

потребители“, Комисия за защита на потребителите и представители на община Гоце 

Делчев. Нито една от тези организации и обществени структури не се е отзовала на 

нашата покана. В такъв случай, и още повече, след като няма и представител на 

дружеството заявител „Неврокоп-газ“ АД, преминаваме към закриване на това 

заседание, като отново пак за протокола искам да отбележа, че 14-дневен срок, след 

провеждането днес на общественото обсъждане, всяко заинтересовано лице може да 

депозира в Комисията свое становище по изготвения проект на решение. Второ,  

повтарям, че закритото заседание, след като минат тези 14-дни и евентуално срок, в 

който ще се разгледат постъпили предложения и се финализира докладът от работната 

група, закрито заседание ще се проведе, на 27.12.2024 г. С тези две съобщения, колеги, 

закривам и четвъртото публично заседание в днешния ден. 

 

Приложение: 
1. Писмо на КЕВР с изх. № Е-15-49-14#1/04.12.2024 г. - покана до 

заинтересованите лица относно обществено обсъждане на проект на решение относно 

заявление от „Неврокоп-газ“ АД за утвърждаване на цени за пренос на природен газ 

през газоразпределителната мрежа, цени за снабдяване с природен газ от краен 

снабдител, компонента за снабдяване със сгъстен природен газ и цени за 

присъединяване на клиенти към газоразпределителната мрежа за територията на 

община Гоце Делчев, за регулаторен период 2025 – 2029 г. 

 
ЧЛЕНОВЕ НА КЕВР:    ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

       

.................................................                 ДОЦ. Д-Р ИВАН Н. ИВАНОВ 

  Б. Голубарев 

 

       ГЛАВЕН СЕКРЕТАР: 

  

             РОСИЦА ТОТКОВА 

  

Протоколирал: 

 

 И. Зашева - главен експерт 


